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Assunto: InstitutodosRegistose Notariado

Destinatário:MinistrodaJustiça

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Considerandoque:

Chegaramao nossoconhecimentováriasdenúnciassobreo funcionamentodo Institutodos

Registose Notariado,emque,emsíntese,sealega:

1 -Atéao momento,aindanãoforamdadasas classificaçõesdeserviçodopessoaldeste

OrganismomedianteodesempenhodemonstradodeacordocomaavaliaçãofeitapeloSIADAP;

2 - Diferençasde Remuneraçõesentre Pessoaldos RegistosPrediais,Comerciaise

AutomóvelcomosdoRegistoCivil;

3 - Estão a ser fixados aos funcionários objectivos leoninos ou seja, impossíveis de cumprir e

que estãodependentesde variáveisexógenasaos Serviçoso que irá onerarumaclassificação

fracaparaqueapenasosqueestãonaSedeemLisboatenhamcotasquepermitamclassificá-los

de bomdesempenho.

4 - A Legislaçãoquetemsidopublicadavembanalizaractosdecidadaniaimportantescomoo

casamento,o divorcioe outrosparaqueapenase só apenasseapresentemnúmeros.

Tendopresenteque:

Expeça-se

Publique-se
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Secretári da Mesa
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Nos termos do dispostono artQ.156Q,alínea d) da Constituição,é direito dos Deputados

«requerere obter do Governoou dos órgãos de qualquerentidadepública os elementos,

informaçõese publicaçõesoficiaisqueconsideremút~isparao exercíciodo mandato»;

Nostermosdo artQ,155Q,nQ,3 da Constituiçãoe do artQ.12Q,nQ,3 do EstatutodosDeputados

, «todasas entidadespúblicasestãosujeitasaodevergeralde cooperaçãocomos Deputadosno

exercíciodassuasfunçõesou porcausadelas»;

Nos termosdo dispostono artQ,229Q,nQ,1 do Regimentoda Assembleiada República,as

perguntasapresentadaspelos Deputadossão tramitadaspor intermédiodo Presidenteda

Assembleiada Repúblicacom destinoà entidaderequerida,tendo esta o dever de responder

conformeo dispostononQ,3 domesmopreceito;

Os Deputadosdo CDS-PP,abaixo-assinadosvêmpor estemeiorequererao Ministroda

Justiça,por intermédiode VossaExcelência,nos termose fundamentosqueantecedem,o

seguinte:

1 - Correspondemestesfactosà verdade?

2 - TemVossaExcelênciaconhecimentodestassituações?

3 - Como,e atéquandopretendeVossaExcelênciaresolverestassituações?

Paláciode SãoBento,21 deAbrilde2009,

Deputado(a)s:
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